

ZÁPIS

z jednání komise pro výběrové řízení ze dne 25. ledna 2022

**Erasmus + pro akademický rok 2022/23, místa v rámci dohod Fakulty
dopravní, ČVUT**

Přítomni:

Ing. Patrik Horažďovský, Ph.D., Ing. Martin Langr, Ph.D.

Omluven: doc. Ing. Tomáš Horák, Ph.D.

Termín výběrového řízení již nebyl ovlivněn epidemiologickou situací, a proto probíhal standardně prezenční formou pohovoru. Studenti byli dotazováni na motivaci a další skutečnosti související s výjezdem a to v jazyku, ve kterém předpokládají na zahraniční univerzitě studovat.

K výjezdu se přihlásilo 25 studentů, 25 bylo schváleno proděkany dle podmínek studijních výsledků. Jazykovými testy prošlo 19 studentů, k následné ústní části pohovoru se dostavilo 17 studentů, jeden se omluvil.

Komise projednala výsledky jednotlivých částí výběrového řízení, a to písemných testů z cizího jazyka, organizovaných centrálně Rektorátem ČVUT a ústních pohovorů, které se před komisí ve výše uvedeném složení konaly před jednáním.

V souladu s podmínkami zveřejněnými při vyhlášení výběrového řízení komise při přidělování míst uvažovala následující kritéria:

1. Výsledky písemných testů
2. Studijní průměr
3. Pohovor - jazyková úroveň, motivace
4. Předcházející účast v programu Erasmus

V případě většího počtu zájemců než nabízených míst v rámci bilaterální dohody by byli upřednostněni studenti s vyšším počtem bodů, k této situaci došlo pouze jednou u univerzity University of Maribor (SI MARIBOR01). Studentovi byla přiřazena univerzita druhé volby. Další studenti ještě v průběhu výběrového řízení svou cílovou destinaci změnili, vždy však tato změna neměla vliv na přiřazení univerzity jiným studentům.

Výsledky umístění studentů jsou uvedeny v příloze zápisu a budou zveřejněny na fakultních stránkách programu Erasmus + a na nástěnce studijního oddělení. Rovněž budou studenti obesláni emailem.

**Žádáme studenty o urychlené potvrzení jejich umístění a rozhodnutí o vycestování.
(horazpat@fd.cvut.cz)**

V Praze dne 01. 02. 2022

Zapsal: P. Horažďovský

